PewleHue 3agay no teme
«NopoOHbIe TPpeyronbHUKNU»
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[MogrotoBuna: yuntens matematukn MbOY COLL Ne72
nmeHun KO .B.JlykbsiHunkoBa» . BopoHexa
Kucenesa U.B.
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1. [Oea TpeyrosfibHMUKa paBHbIl, €CJZIU UX YINbl COOTBETCTBEHHO pPaBHbI U
EssCXO0CTBEHHbIe CTOPOHbI NPONOPLUOHANbHbI

Ba paBHOCTOPOHHUX TpeyrosfibHMKa NoaoOHbI.

JIU TPU CTOPOHbLI OAHOIo TPeyrosibHUKa NPonopLUUoHanbHbI TPeM
—> CTOpPOHaM ApYyroro TpeyrosibHUKa, TO TakKue TPeyronbHUK1U NoaoO0OHbLI.
if:TopOHbl oAHOro TpeyrosibHMKa 3,4,6 cM, CTOPOHbI ApYyroro

@ TpeyronbHuka 9,14,18cm. NMNoaoOHbLI NK 3TN TPEyronbHUKN?
_AepnmeTpbl NOAOOHLIX TPEYyrosibHUKOB OTHOCATCA KakK KBagpaThbl

SSE_CXOACTBEHHbIX CTOPOH.
Ecm?l ABa yrna ogHoro TpeyronbHuka paBHbl 60° n 50°, a ABa yrna
S——glpyroro TpeyronbHUKa paBHbIl 50° 1 80°, TO Takue

TPEeYyroJyibHUK" FIO,EI,OGHI:I.
Ba,npﬂmoyronbﬂblx TpeyronbHUKa NoaobHbI, eCrnu UMeroT No
SS_ DaBHOMY OCTpPOMY yrny.
E.ﬁaapaBHo6enpeHHblx TpeyronbHMKa nogo0OHbl, ecrin nx 60KoBble
#SE  CTOPOHbI NponopuuoOHarnbHbI.
_~Ecnu gBa KaTteTta 0gHOro NPSAAMOYrofibHOro TpeyroribHMUKa

SSE nponopunoHanbHbl ABYM KaTeTamM gpyroro npamMoyronbHoro

—
—l _TpeyrornibHUKa, TO TaKue TPeyrosibHUK1 NoJoOOHbI.
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Hamngute oTHOWweHMe Nnowanen TpeyroribHUKOB
APOK wun AMOC.
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Y HEE HET HUYETO:
HET HU A3, HU PYK, HN HOCA,
COCTOMUT OHA BCETIO
N3 yCrnoeusA C BONMPOCOM.

_ PeweHue 3agay no Teme
-« I'Io.quHble TPeyronbHUKNU»
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[ToaoOHbLI NN TPeyroribHUKN?
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[MToaoOHbLI NN TPeyronbHUKN?
B

D 2 CM

6 CM
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Ha pucyHke OA=6cm, AC=15cwm,
OB=9cm, BD=5cm, AB=12cm.
Hanaute CD.

[1naH pelweHus
« 1. [lokazaTb nogodbue
TpeyronbHMkoB aABO u

aDCO.

¢ « 2. Onpepenutb BUA
TpeyronbHuka , DCO.

e 3. Hantn CD




PaboTta ¢ y4yeOHUKOM
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e Ha pucyHke OA=15cm,0OD=5cm,
C0:0B=1:3, AB+CD=24cm.
Hangute AB u CD.
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